

温家宝:中方愿继续投资欧债

与来华访问的默克尔会谈,对欧债问题恶化表担忧

本报综合新华社消息 德国总理安格拉·默克尔30日上午抵达北京,开始对中国进行为期2天的正式访问。胡锦涛、吴邦国、温家宝、习近平、李克强分别会见了默克尔。

温家宝30日在人民大会堂与默克尔举行会谈并共同主持了第二轮中德政府磋商。

默克尔介绍了欧债的最新情况和应对考虑。温家宝在磋商后会见记者时说:“最近欧债问题继续恶化,引起国际社会强烈担忧,坦诚地讲,我心里也有担忧。”他指出,欧盟峰会相继出台一系列标本兼治的重要措施,确定了解决问题的方向和途径,但落实起来不会一帆风顺。

温家宝说,中方同德方以及欧

盟机构保持了密切接触,在参与解决欧债问题方面采取了具体行动。中方愿在充分考虑风险防控的前提下,继续投资于欧元区国债市场,并加强与欧盟、欧央行和基金组织,以及主要国家的沟通与协调,支持欧元区重债国走出困境。

两国总理就反对贸易保护主义,通过对话协商解决包括光伏产业在内的贸易摩擦,避免采取反倾销、反补贴措施达成一致。

在本轮磋商中,双方就加强先进制造业合作,成立中德经济顾问委员会、建立可再生能源战略伙伴关系、拓展海洋极地合作、“举办中德语言年”等达成一致,将共同制定具体举措。

这是默克尔2005年就任德国总理后第六次访华。



▲30日,中德签署十余个合作协议,两国总理出席签字仪式。

新华社发

中德签下50架空客大单

本报讯 8月30日,德国总理默克尔访华的第一天,中德双方签署涉及航空、汽车等多个领域的十余个合作协议,其中包括合同金额约35亿美元的空客A320系列飞机采购协议。

30日,温家宝与默克尔共同出席并主持了第二轮中德政府磋商。其间,中德双方签署《空客中国总装线二期框架协议》等十余个合作协议,涉及航空、汽车等多个领域。其中包括

注册于天津的工银金融租赁有限公司与空中客车公司签订A320系列飞机采购协议,订购数量50架,合同金额大约35亿美元。

今年3月,空客公司对外表

示,针对欧盟的国际航空碳排放政策,中国政府拒绝最终批准购买空客客机的合同。当月12日的外交部例行记者会上,外交部发言人对这一消息未予否认。

综合新华社等

国航:返航客机上没外逃官员

未就近降落出于方便公安处置考虑

本报记者 王倩

29日晚,由北京飞往纽约的国航CA981航班在飞行7个小时后折返首都机场,国航对外称系收到威胁信息。这一突发情况引发不少网友的担忧和猜测。30日,本报记者连线国航相关人员,对方否认飞机上有外逃官员。

飞行2小时后 收到威胁信息

根据公开信息,CA981航班于29日13点30分起飞,预计20点25分到达目的地。但根据国航相关部门的介绍,下午三四点钟,也就是飞机起飞2个多小时后,公安部门收到了威胁信息,迅速通知了国航。经过研究,最终做出了让CA981航班返航的决定。

为何没有就近选择机场降落?这名工作人员解释,一方面是因为波音747属于大型飞机,对机场有一定的要求,另一方面是因为收到威胁信息,其它机场不适合公安部门进行安全处置。

未马上通知 为减轻乘客恐慌

航班返回首都机场之后,机上不少乘客表示,他们当时在飞

机上并不知道航班返航。对此,国航相关人员称,当时在飞机上没有及时通知乘客是为了减轻乘客的恐慌。由于此次属于不安全信息,由公安部门同意批准之后,最终决定不马上通知机上旅客。

补发的航班也更换了飞机及机组空乘人员,上述工作人员说,更换飞机也是出于安全考虑,而更换空乘人员是因为乘务组已飞行7个小时,超出了规定的飞行时间。

跨国航班飞行7小时后回到首都机场,虽然官方发布了原因,但不少网友猜测“航班返航是因为飞机上有外逃官员”。对此,国航方面否认了这种说法。据《法制晚报》报道,首都机场公安分局同样否认飞机上有“外逃贪官”。

而飞机回京后,机场派出200余警力进行安检。国航有关人员解释说,“由于威胁信息不是很确定,所以对乘客及飞机都进行了全面重点排查。”

○头条链接

青岛中德生态园 继续获支持

据新华社北京8月30日电

根据商务部网站的消息,中国商务部与德国经济和技术部30日在北京签署了关于进一步促进双向投资的联合声明。

声明称,双方同意在中德联委会框架下举办投资合作论坛。中国商务部愿支持沈阳设立“中德企业合作基地”。中国商务部将推动在德设立投资促进机构,为促进中德企业扩大双向投资服务,并在此基础上支持在德成立中资企业商会。

根据声明,双方一致认为,青岛中德生态园是中德经贸合作的重要项目,并将继续为该经济项目提供政治支持。

中德将协商解决 光伏产业纠纷

据新华社北京8月30日电

国务院总理温家宝30日表示,中国与德国同意通过协商解决光伏产业的有关问题,避免反倾销,进而加强合作,这是解决贸易争端的一个重要途径,是第二轮中德政府磋商的一个重要成果,对世界也会起到示范作用。

今年7月,包括德国企业在内的一些欧盟企业向欧盟委员会正式提交了对中国光伏产品反倾销立案调查的申请。根据规定,欧盟须在9月6日前决定是否立案。据了解,2011年中国光伏产品出口到欧盟的总金额约为204亿美元,如果该反倾销案件立案,将成为中国历史上涉案金额最大的贸易争端。

绿灯行天下  **天下绿灯行**
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不卖 绝不欺诈

第26届山东车展

得山东者得天下!

华东第一车展!

2012齐鲁秋季汽车展示交易会

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 协办单位:山东银座汽车有限公司 润华集团 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 时间:2012年9月6日—9日 车展咨询热线:0531-81758619
地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

车展现场填写调查问卷
就有机会中得润华汽车提供的雪佛兰迈锐宝轿车一辆

中国建设银行 China Construction Bank

车行龙年 建行助力 龙卡购车分期付,零利息,零手续费(部分车型)
详询:东营0546-8230606 泰安0538-6278155 8539506 济宁0537-2937352